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PARTE A

1.1	 572 e 758

1.2	 ×  B
2.	 20 : 4 = 5, porque 4 x 5 = 20.
	 Resposta: �A Rita tem 5 carrinhos.

3.	 ×  A ×  D ×  E

4.	 ×  A ×  E

5.	 A 13
	 B 31

6.	� A figura 27 desta sequência é uma carro, porque a figura 3 
é um carro e de três em três figuras aparece um carro.

7.	 ×  B
8.	 4 : 2 = 2
	 4 + 2 + 4 + 2 + 2 + 4 + 2 = 20
	 Resposta: �O perímetro do retângulo é 20 centímetros.

9.	 A 6 faces, 8 vértices e 12 arestas.
	 B 5 faces, 5 vértices e 8 arestas.

PARTE B

10.	 ×  A ×  C ×  D

11.
		

		  20 – 8 = 12
		  12 : 4 = 3
		  Resposta: �A medida de massa de cada esfera é 3 

quilogramas.

12.
		

13.	 ×  B ×  E

14.	 ×  C

15.	 Situação A: Atravessar a estrada na passadeira..
		  Situação B: Parar perante o sinal de STOP.

16.1	 46

16.2	

			 

16.3	 ×  A

17.	 ×  C
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